

“阳光关爱基金”救助范围拟扩大 专项帮扶更多困难群体

本报讯(记者刘雅玲)4月27日上午,珠海阳光医院再次向市关爱协会捐赠了5万元爱心善款,双方现场签订专项捐赠补充协议,善款将注入“阳光关爱基金”。今后,该基金适用范围将进一步扩大,可专项用于开展困难帮扶、大病救助、送医送药、扶贫助残等各类关爱行动。现场还成立了阳光爱心义工队,让更多的志愿者加入到关爱行动中,弘扬社会正能量。

据悉,“阳光关爱基金”成立于2017年,专项用于珠海外来务工群体的大病救助。该基金成立以来,已为5名贫困大病患者累计捐赠了2.55万元善款。在捐赠仪式现场,身患反流性肾病的患者陈代洪成为当天首位关爱对象,接受了“阳光关爱基金”提供的3000元援助金。陈代洪对捐赠方表达了谢意,他说,自己长期患病,妻子也身患重病生活不能自理,一家人全靠低保生活,多



“阳光关爱基金”为困难患者发放3000元援助金。 本报记者 吴长赋 摄

亏政府、爱心企业和社会好心人的救助,“今后我会教育好自己的孩子,让他们长大

后懂得回馈社会。”市关爱协会会长崔云表示,随着“阳光关爱基金”救

助范围的扩大,未来双方还将携手开展更多的关爱行动,帮扶更多的困难群体。

香洲区开展第31个 全国爱卫月现场活动 清理垃圾杂物154吨

本报讯(记者马涛)为切实提高全区的整体卫生环境,促进卫生健康水平,香洲区爱卫会根据全省、全市统一部署,于4月26日在全区范围组织开展了以“加强病媒防制,共促卫生健康”为主题,以“病媒生物防制,吸烟控制宣传”为重要内容的第31个爱卫月现场活动。

当天上午,香洲区卫生健康局、南屏镇和社区居委会的干部职工以及志愿者等200余人一道,共同参加了南屏镇主会场活动,以宣传动员、统一作业等实际行动,正式拉开本次活动序幕。

活动现场,珠海市城市害虫防治行业协会组织专业消杀队伍开展四害消杀,有效预防登革热、出血热等传染病的发生和流行。

据悉,本次爱卫月现场活动是为了做好“五一”节前病媒生物防制工作,同时也吹响了南屏镇国家卫生镇复审冲刺阶段的号角。据统计,活动当天,全区参加人数总共有1760人次,发放宣传材料2586份,共清理各类垃圾杂物154吨、小型蚊虫孳生地281处,大型蚊虫孳生地12处。

青年社工公益学堂开课 教社工如何协助 青少年做生涯规划

本报讯(记者刘雅玲)“导师的精彩分享给我深刻的启发,在协助青少年作生涯规划时,要让青少年认识自我,明确目标,为将来的发展做好准备”。4月26日,在2019年青年社工公益学堂培训现场,一名青年社工小刘说。本次课程吸引了百余名青少年事务工作者、老师和家长参与学习。

据了解,青年社工公益学堂由共青团珠海市委、珠海市社会工作协会主办,珠海彩虹桥社工服务中心承办,旨在提高珠海青年社工知识和技能。本期课程主题是《如何协助青少年作生涯规划》,邀请到了澳门明爱资深学生督导梁剑桥、叶诗琪两位老师授课,通过案例分析,结合青少年身心发展特点,对如何正确协助青少年作生涯规划进行剖析。“生涯规划贯穿于青少年学习生活的始终,涉及方方面面,要不断督促青少年挑战自己,明确生活的目标”,梁老师说,初中阶段作为青少年发展的黄金期,是开展生涯规划的关键,对青少年意义重大。

据主办方介绍,通过培训生涯规划教育的开展,令社工明确如何用合理有效的方式引导青少年进行正确的生涯规划,并协助青少年找准方向,把握时机,快乐成长。通过资深督导向青年社工输送专业知识,促进青年社工朝着专业化方向前进,从而建立强有力的社工队伍,共同助力社工更好发展。

珠海中院对一涉黑案件作出终审判决

主犯罗志良获刑二十年



本报讯(记者张伟宁)2019年4月26日上午,广东省珠海市中级人民法院对上诉人罗志良等32人犯组织、领导黑社会性质组织罪以及参加黑社会性质组织罪、行贿罪、开设赌场罪、赌博罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、故意毁坏财物罪、污染环境罪、聚众斗殴罪一案进行二审公开宣判,认定上诉人罗志良

构成组织、领导黑社会性质组织罪共8罪,数罪并罚判处其有期徒刑20年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产人民币100万元,罚金95000元。

据了解,一审法院经审理查明,2011年底起,为垄断在珠海市金湾区红旗镇的地下赌场行业,罗志良招纳社会闲散人员、刑满释放人员等,不断扩充势力,并使用暴力赶走其他从事地下赌场的人员,逐步发展成为层级明确、成员固定的黑社会性质组织。该组织在红旗镇一带,通过实施

开设赌场、打砸或者强行入股其它地下赌场等违法犯罪活动,攫取巨额经济收益;发放高利贷、聚众赌博、非法倾倒垃圾从中谋利;向有关公职人员(均另案处理)行贿以寻求非法庇护和纵容。一审法院根据32名被告人犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,依法对各被告人作出量刑。

一审宣判后,其中26名被告人不服原审判决,提出上诉。在该案的二审审理过程中,7名上诉人申请撤回上诉,法院已予准许。

二审法院审理认为,原审判决认定事实基本正确,审判程序合法,罗志良等15名上诉人及原审被告陈耀聪组成的犯罪组织,符合黑社会性质组织的特征,上诉人罗志良构成组织、领导黑社会性质组织罪,其他成员构成参加黑社会性质组织罪。

珠海中院经审理后依法判决,维持了除个别上诉人以外的其他上诉人及原审被告人的定罪量刑。

上诉人家属及社会各界代表共30名人员旁听了宣判。

夜间市区行车违规使用远光灯

一车主被罚款200元扣1分

本报讯(记者何锐坡 通讯员杨小江)近日,一名司机因为车辆违规使用远光灯而被处罚。警方提醒部分高档车司机,在市区夜间驾车,要慎用自动远光灯。

4月24日晚,拱北交警大队组织民警在前山立交桥底开展整治行动。22时左右,一辆黑色宝马小车从南往北

方向驶来,车前一束刺眼的光在车流中特别扎眼。詹警官伸出指挥棒示意该宝马小车靠边停车,并提醒司机,违规使用远光灯,要接受处罚。

司机表示自己并没有开远光灯,小车的车灯是自动调节的。听说要接受处罚,司机情绪十分激动,并说自己的远光灯并不是特别亮,

和一般车辆的近光灯也差不多,要求免罚。不过,无论司机如何辩解,最终交警仍然对该名司机做出罚款200元扣1分的处罚。

警方表示,的确有部分车辆拥有自动远光灯模式,行车电脑如果判定行驶环境中光线不足会自动开启远光灯,光线充足时又会自动调回近

光灯。车辆如果在市区行驶,偶尔经过某个光线不足的点,也可能触发自动远光灯。因而,驾驶员如果在市区开车,最好关闭自动远光灯,调回手动模式。在高速或郊区行驶时再开启自动模式。夜间在市区驾车,即使远光灯自动开启,也依然是交通违法行为,警方会予以处罚。